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56 participants
2023 ont répondus
aux évaluations
soit un taux de
retour de 99%

RETOURS DES
QUESTIONNAIRES

Taux de participants ayant répondu
"très satisfaisant" à la question sur le
niveau expertise de nos intervenants 

EXPERTISE INTERVENANTS

"très satisfait" 

Quelques autres items
qui reçoivent la mention 

SATISFACTION CLIENTS 2023

Les résultats de nos évaluations clients formation

Merci à tous nos participants de leur engagement en formation et
de leurs retours. 
Grace à vous, nous œuvrons chaque année à améliorer la qualité
de nos interventions en tenant compte de vos suggestions. 
Notre 1er engagement : une promesse client tenue ! 

MERCI A TOUS 

 RECOMMANDATION

PRISE EN COMPTE DES BESOINS

Taux de participants ayant répondu
"très satisfaisant" à la question sur le
niveau de prise en compte de leurs
besoins 

TAUX DE
SATISFACTION GLOBAL 

95% de  participants
2023 se disent "très
satisfait" de la
pédagogie et des
formateurs 


